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STAGIONE SPORTIVA 2009/2010

COMUNICATO UFFICIALE N° 90 /C.D.T. /4



Comunicazioni del Comitato Regionale

2. Giustizia Sportiva

2.1. Decisioni della Commissione Disciplinare

La Commissione Disciplinare nella seduta del  06 Ottobre  2009:

Collegio composto dai Sigg.ri:

Mario Fiore  
  (Presidente)
       

Francesco Giarrusso (Componente)

Roberto Rotolo  (Componente)


Giovanni Griffo       (Segretario)

Ha adottato i seguenti provvedimenti:

DEFERIMENTI:

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

1) Sig. Chiofalo Domenico ( U.S.D. Camaro)

2) Sig. Chiofalo Benito Giuseppe (n.q. di Presidente U.S.D. Camaro)

3) U.S.D. Camaro (Me)

Procedimento 02/A

· Considerato che la Procura Federale con nota 576 08-09 del 23 Giugno 2009 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli art.1 comma 1 C.G.S. in relazione all’articolo 4 comma 1 C.G.S. 

· Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 29 Settembre 2009 con inizio alle ore 15,30;

· Dato atto che alla predetta udienza le parti deferite non si sono presentate.

· Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ non luogo a procedersi stante che la contestata partecipazione a gara, con relativo inserimento del nominativo Chiofalo Domenico nella distinta gara, fatto ritenuto illegittimo perché il Chiofalo Domenico risultava squalificato; detta contestazione è nulla accertato che la contestata squalifica è riportata nel Comunicato Ufficiale n°170 del 24 Dicembre 2008, posteriore alla data della gara in esame (21 Dicembre 2008). 

· Raccolte quanto richiesto dalle parti: la società deferita ha prodotto memoria difensiva.

· DELIBERA

· Non luogo a procedersi a carico dei Sigg. Chiofalo Domenico e Chiofalo Benito Giuseppe (U.S.D. Camaro) e della società U.S.D. Camaro, perché il fatto in contestazione non sussiste.  

· La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale

DEFEERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

1) Sig. Crisafulli Domenico (Presidente A.S.D. Roccalumera)

2) A.S.D. Roccalumera (Me)

Procedimento 03/A

· Considerato che la Procura Federale con nota 598 08.09 del 13 Maggio 2009 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli art.1 comma 1)  C.G.S. in relazione agli articoli 38 comma 1) N.O.I.F. e articolo 4 comma 1) C.G.S. 

· Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 29 Settembre 2009 con inizio alle ore 15,30;

· Dato atto che alla predetta udienza è presente nessuna delle parti deferite.
· Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili degli addebiti loro ascritti, giusto atto di deferimento, infliggendo al Sig. Crisafulli Domenicol’inibizione per mesi  2 (due); alla società A.S.D. Roccalumera l’ammenda di € 300,00 (trecento).
· Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: nessuna

· Ritenuto che quanti rinviati a giudizio, giusto atto di deferimento, devono rispondere degli addebiti a loro carico accertati.
· DELIBERA
· Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati, in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo: al Sig. Crisafulli Domenico (Presidente A.S.D.  Roccalumera)  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h C.G.S. per mesi 2 (due); alla società A.S.D. Roccalumera, a titolo di responsabilità diretta l’ammenda di € 300,00 (trecento).
· La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

1) Sig.  Guerra Vincenzo (Presidente A.S.D. C. Pol.  Cei)

2) A.S.D. C.  Pol.  Cei (Pa)

Procedimento 09/A

· Considerato che la Procura Federale con nota 8667/1074 pf 08-09/SS7en del 30 Giugno 2009 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli art.1 comma 1  C.G.S. in relazione agli articoli 26 comma 1) e 33 comma 1) Regolamento settore Tecnico e articolo 38 comma 1 N.O.I.F. nonché  articolo 4 commi  ----------Regolamento 9 e 2) C.G.S. 

· Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 29 Settembre con inizio alle ore 15,30;

· Dato atto che alla predetta udienza è presente il Sig. Casula Vincenzo Dirigente delegato società deferita.

· Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili le parti rinviate a giudizio, di quanto loro addebitato infliggendo al Sig. Vincenzo Guerra la inibizione per mesi 3 (tre) ; alla  A.S.D.C. Pol Cei l’ammenda di €300,00 (trecento)
· Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: la società deferita ha prodotto memoria difensiva dove per un verso sostiene la legittimità del Sig. Genovese Marcello avendone titolo di tecnico di Calcio a 5 e di allenatore di base. Ammette, però che l’infrazione contestata è stata commessa nel tesserare il predetto Sig. Genovese Marcello come dirigente accompagnatore, senza che il predetto avesse chiesto ed ottenuto la necessaria sospensione dall’albo dei tecnici, invoca in proposito la sua buona fede non essendo stata informata della primaria qualifica posseduta dal Sig. Genovese Marcello.
· DELIBERA

· infliggendo:

· al Sig.Guerra Vincenzo (Presidente A.S.D.C. Pol. Cei)  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h C.G.S. per mesi 2 (due); alla società A.S.D.C. Pol. Cei l’ammenda  a titolo di responsabilità diretta ed oggettiva l’ammenda di € 200,00 /duecento).

· La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale

DEFRIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

1) Sig. Migliore Vincenzo (Presidente  A.S.D. Vittoria Collonna)

2) A.S.D. Real Vittoria Colonna (Rg)

Procedimento 12/A

· Considerato che la Procura Federale con nota 8711/1066 pf 08-09 GR/mg del 30 giugno 2009 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli art.1  commi 1) e 4) C.G.S. e  art. 4 comma 1) C.G.S. 

· Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 29 Settembre 2009 con inizio alle ore 15,30;

· Dato atto che alla predetta udienza  è presente nessuna delle parti deferite.

· Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili degli addebiti loro ascritti, giusto atto di deferimento loro notificato, infliggendo al Sig. Migliore Vincenzo la inibizione per mesi 4 (quattro); alla società A.S.D. Real Vittoria Colonna l’ammenda di € 800,00 (ottocento).

· Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: nessuna memoria difensiva.

· Ritenuto che quanti deferiti e rinviate a giudizio, devono rispondere degli addebiti loro ascritti e documentalmente certa(vedi missiva più volte  inviate dal Presidente della società deferita).
· DELIBERA
· Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati, in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo: al Sig. Migliore Vincenzo (Presidente A.S.D. Real Vittoria Colonna)  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1) lettera h) C.G.S. per mesi 4 (quattro); alla  società A.S.D. Real Vittoria Colonna a titolo di responsabilità diretta, l’ammenda di € 500,00 (cinquecento).

· La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

1) Sig. Rotulo Sergio (Presidente  A.S.D. Pol. Nuova Villa Seta)

2) A.S.D. Pol. Nuova Villa Seta(Ag)

Procedimento 13/A

· Considerato che la Procura Federale con nota 397/1107 pf 08-09 del 14 Luglio 2009 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli art.1 comma 1 C.G.S. in relazione agli articoli 4 comma 3 e 24 Regolamento LND, e 22 bis punto 6 N.O.I.F. nonchè articolo 4 comma 1C.G.S. 

· Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 29 Settembre 2009 con inizio alle ore 15,30;

· Dato atto che alla predetta udienza è presente il Sig. Rotulo Sergio.

· Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili le parti rinviate a giudizio, di quanto loro addebitato infliggendo al Sig. Rotulo Sergio la inibizione per mesi 3 (tre)  ; alla  società A.S.D. Pol. Nuova Villa Seta l’ammenda di € 500,00 (cinquecento)

· Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: la società deferita ha prodotto, a seguito dei solleciti curati dal Comitato Regionale Sicilia i richiesti atti, giustificando il ritardato invio per disinteresse della rilevata vecchia società e per disorganizzazione interna della nuova società. Si rimette al giudizio di questa Commissione Disciplinare 

· Ritenuto che le parti deferite sono chiamate a rispondere di quanto loro addebitato ed accertato, giusto atto di deferimento debitamente loro notificato

· DELIBERA

· Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati, in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

· al Sig. Rotulo Sergio (Presidente A.S.D. Pol. Nuova Villa Seta)  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h C.G.S. per mesi 1 (uno); alla  società A.S.D. Pol. Nuova Villa Seta l’ammenda di € 200,00 (duecento), a titolo di responsabilità diretta La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale

DEFRIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

1) Sig. Maggiolotti Carmelo Gaetano (Presidente C.R.S.C. Misserio)

2) C.R.S.C. Misserio (Me)

Procedimento 14/A

· Considerato che la Procura Federale con nota 387/1106 pf 08-09 AA/ac del 14 Luglio 2009 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli art.1 comma 1) C.G.S. in relazione agli articoli 4 comma 3 e 24 Regolamento L.N.D. e 22 bis punto 6) N.O.I.F. nonché  all’articolo 4 comma 1) C.G.S. 

· Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 29 Settembre 2009 con inizio alle ore 15,30;

· Dato atto che alla predetta udienza è presente nessuna delle parti deferite.

· Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili  degli addebiti loro ascritti, giusto atto di deferimento, infliggendo al Sig. Maggiolotti Carmelo Gaetano la inibizione per mesi 4 (quattro); alla società C.R.S.C. Misserio l’ammenda di € 1.000,00 (mille).
· Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: nessuna memoria difensiva.
· Ritenuto che le parti rinviate a giudizio, devono rispondere di quanto loro addebitato, giusto atto di deferimento.
· DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati, in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al Sig. Maggiolotti Carmelo Gaetano (Presidente C.R.S.C.  Misserio)  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1) lettera h) C.G.S. per mesi 4 (quattro); alla società C.R.S.C.  Misserio, a titolo di responsabilità diretta, l’ammenda di € 500,00 (cinquecento).
La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale

	
	Il Presidente della C.D.T.

Mario Fiore


Pubblicato in Palermo ed affisso all’albo del C.R. Sicilia il 06 /10 /2009

	Il Segretario

Maria Gatto
	Il Presidente

Sandro Morgana
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